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CCNA Výukový průvodce přípravou na zkoušku 640-802 

 

Omlouváme se čtenářům za drobné chyby, které nastaly při přípravě českého vydání. 

Proto uvádíme níže uvedený seznam oprav českého vydání knihy. Děkujeme za pochopení. 

 

Str. 31, otázka č. 8, druhý řádek: 

 Původně: IP adresa 92.168.168.188 255.255.255.192 

 Správně: IP adresa 192.168.168.188 255.255.255.192 

 

Str. 35, odpovědi na úvodní test, odpověď č. 1, druhý řádek: 

 Původně: NTP (Network Control Protocol) 

 Správně: NCP (Network Control Protocol) 

 

Str. 35, odpovědi na úvodní test, odpověď č. 6, přechod mezi prvním a druhým řádkem: 

 Původně: LTP (Link Control Protocol) 

 Správně: LCP (Link Control Protocol) 

 

Str. 64, druhý řádek pod tabulkou 1.2 

 Původně: Čtyři bajty jednoho nibble definují 

 Správně: Čtyři bity jednoho nibble definují 

 

Str. 150, nadpis 

 Původně: Tvorba podsítí z adresy třídy A: rychle 

 Správně: Tvorba podsítí z adresy třídy C: rychle 

 

Str. 198, odpovědi na písemné cvičení 3.3, sloupec „Počet hostitelů“  

(chyba je i v anglické verzi knihy) 

 Původně: 16 384 

 Správně: 16 382 

 

Str. 306, šestý řádek ve výpisu uprostřed strany 

 Původně: Corp#show cdp entry * protocols 

 Správně: Corp#show cdp entry * protocol 

 

Str. 353, na obrázku 6.9 je zdvojena síť 10.1.2.0. Ze směrovače Corp s rozhraním S0/0/1 má 

vycházet síť s adresou IP 10.1.3.0. 

 


